PROBA DE EVALUARE

1. Calculeaza:

254 738 + 121 201 = 7928 +232274 =
99908 + 11728 = 491 238 + 38897 =
50009- 3991= 282315 - 86407 =
146 850 - 105 350 = 35632- 17543 =

2. Afla valorile lui a, b, ¢, avand relatiile:

a-b=11196; b—c=36194; ¢—d=350000; d =124 567
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3. Afla numarul necunoscut:

231 106 + 6 145 +a =490 836 136 800 —a— 20809 =15 723

4. Diferenta a douad numere este 47 658. Afla scazatorul, stiind ca descazutul este cel mai mic numar
de 6 cifre consecutive.
Descazutul =
Scazitorul =

Scazitorul =

5. La o crescitorie sunt 27 589 de pasari. Dintre acestea, giini sunt 5 009, curcani sunt cu 1 721 mai

multi decét gainile, iar restul sunt raje. Afla cate rafe sunt.

Datele problemei:

pasdri

gdini

Curcani
Rate

Intrebarea problemei: ?



Rezolvare:

Curcani =

Curcani =

Rate =

Rate =

6. Andrei, Cosmin s1 Tudor au colectionat impreuna 1 900 betisoare. Andrei $1 Cosmin au adunat
I 150 betisoare, iar Cosmin si Tudor au impreuna 1 250 betisoare. Cate befisoare a colectionat fiecare?

Rezolvare:

Betisoare Andrei =

Betisoare Andrei =

Betisoare Cosmin =

Betisoare Cosmin =

Betisoare Tudor =

Betisoare Tudor =

(Puteti rezolva in ordinea in care doriti!)



